
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 13.09.2023.године.- 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
-  Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 05 колу кажњавају се: 
   ФК ''ТОРЛАК'' – 10.000 динара (пет опомена) 
   ФК ''СИНЂЕЛИЋ'' – 10.000 динара (пет опомена) 
   ФК ''РАДНИЧКИ''(О) – 10.000 динара (пет опомена) 
 
-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 05 колу кажњава се ФК ''РАДНИЧКИ'' (О)  
због слабе организације утакмице РАДНИЧКИ – УШЋЕ НОВИ БЕОГРАД новчаном 
казном у износу од 10.000 динара (редарска служба није спречила н.н. лице да по 
завршетку утакмице уђе у рестриктивни простор и вређа службена лица. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 05 колу кажњава се ФК ''БРОДАРАЦ'' због 
слабе организације утакмице БРОДАРАЦ – РАД новчаном казном у износу од 
25.000 динара због недовољног броја редара на утакмици и недовољно унетих у 
образац број 2 – поновљен прекршај. 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 13.09.2023. године. 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

 
- Радиновић Кристијан, члан ФК ''БСК'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Стојковић Иван, члан ФК ''ЖАРКОВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 54 и 22 ДП ФСС. 
- Васиљевић Огњен, члан ФК ''ШУШЊАР 1977'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 и 22 ДП ФСС. 
- Јанковић Немања, члан ФК ''ЖАРКОВО'' са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 57 и 39 ДП ФСС. 
- Иванковић Стефан, члан ОФК ''МЛАДЕНОВАЦ'' са 3 (три) утакмице забране 
играња по члану 57 и 39 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС у 05 колу кажњава се ФК ''ШУШЊАР 1977'' 
новчаном казном у износу од 5.000 динара због неспортског понашања и 
искључења тренера Јапунџић Јовице. 
 
 
 



ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

-Седница одржана 12.09.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Ћопић Александар, члан ФК ''БУСК'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
- Вукмировић Небојша, члан ФК ''БУСК'' са 2 (две) утакмице забране играња по 
члану 54 ДП ФСС. 
- Манић Душан, члан ФК ''ПКБ КОВИЛОВО'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Старчевић Михаило, члан ФК ''ВРЧИН'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 52 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 03 колу кажњавају се: 
 
  ФК ''ШУМАДИЈА 1962'' – 5.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 
  ФК ''ШУМАДИЈА'' (Шопић) – 5.000 динара (пет опомена поновљен прекршај) 
 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
- Седница одржана 12.09.2023. године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Пантић Немања, члан ФК ''ЗМАЈ НОВИ ГРАД'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 54 ДП ФСС. 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 02 колу кажњава се ФК БЛОКОВИ 11070 
новчаном казном у износу од 5.000 динара – слаба организација утакмице 
(паљење бакљи) 
- Опомиње се ФК ''ЖЕЛЕЗНИК 1930'' по члану 63 ДП ФСС због пропуста у 
организацији утакмице 02 кола. 
 

- Седница одржана 15.09.2023. године.- 
 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 03 колу новчаном казном у износу од 20.000 
динара кажњава се ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' – слаба организација утакмице 
(угрожена безбедност свих актера утакмице, ни један редар није био присутан, у 90 
минуту навијач који је током целог тока утакмице вређао службена лица, улази 
неометано у терен покушавајући да се обрачуна са судијама утакмице у чему је 
спречен од стране делегата). 



 
- Због прекршаја из члана 91 ДП ФСС у 02 колу кажњава се ФК ''БОРАЦ 1923'' из 
Прогара новчаном казном у износу од 5.000 динара због наступа без тренера на 
утакмици. 

 


